IlenTxayc 222,30 m?
KK «CMos1eHCKas
3aCTaBa»

PyXewHBIH 1IEp., 3




Ipofaxa IIeHTXayC

C OTOEJIKOU

222,30 M2 9-10 u3 5+
10

210 000 000 P

2270128 %
2123104 €

945 946 P 3a M2

B xunom kommnekce «CMoneHCKas 3acTaBa» MpeAaraeTcsl JBYXyPOBHEBHIM MTEHTXAYC C OOJIBIIOM
Teppacou, OTKy[a OTKphIBaeTCsd BUA Ha MockBa-CUTH ¥ 3UMHUM cafoM. [InaHupoBKa: 1-ii ypOBEHbD -
KYXHSI-CTOJIOBasi, KaMHUHHAs KOMHATa, MacTepP CIaJIbHS C CaHy3JI0M, Tapfepol, rocTeBas KOMHATa; 2-1
YPOBEHbD - [IBe CIajbHU, KAOMHET U [IBe BaHHbIE KOMHATHL. JTaXkK1 CBSI3aHBEl MeXKAY CO00¥ BUHTOBOU
nmecTHULEU. BricoTa moMeienuii - 3,07 M; B CIaJIbHSIX BEPXHETO YPOBHS C HAKJIOHHBIM IIOTOJIKOM B CAMOM
HU3KOM MecTe - 1,6 M. BEIONHEH AOPOTOCTOSIIAN PEMOHT 110 aBTOPCKOMY AW3alH MPOEKTY C
HCIIOIb30BaHNEeM HaTypaIbHEIX MaTEPHUAIOB, IPUMHIKAIOIINM K ClTajibHe HeOObIIOH VIOTHEIM KabuHeT
OTAEJSETCS OT IPOCTPAHCTBa TEPPAacCHl IIePEeropoOaKOM, BEIIOTHEHHOU U3 smart-cTeksa, KOTOPoe I10
JKeJIaHUI0 MOXKEeT CTAHOBUTHLCS MIPO3PAaYHBIM MJIM MaTOBBIM.
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KK «CMoIeHCKada 3acTaBa»

PyxewuHriu mep., 3
» CMmoneHckas (ApbaTcko-IIoKpoBCcKasi IMHHS)

Kunoii KOMILJIEKC ITpeMuyM-Kinacca «CMoJieHCKasl 3acTaBa» HaXOOUTCS B IIeHTpe MOCKBEI, B XaMOBHUKAX,
HeflazleKo 0T PocToBCKOM HabepexkHOM. BriedaTsnsiomiee NeBITHCEKIIMOHHOE 30aHNe pacliojaraeTcs B
PyxeiiHOM IlepeyJiKke, BOOJb ciiycKa 0T CMoJieHCKoro OynbBapa K ynuie [Tntomuxa. bnuxaimas cTaHIus
MeTpo «CMoneHCKas» pacronoxkeHa B 15 MuHyTax Xonb0sl. MacCUBHBIHM 16-3TaKHBIM JOM TOCTPOEH B
dbopme 6ykBH “T1”, 9 ceKIui KacKamoM MOHUKAIOTCS OT 16 mo 11 aTaxka. Ha BepxHEM ypOBHE XKUJILIX
CEKIIUY pa3MelleHbl TeHTXayChl. 113 0KOH OTKPHIBAIOTCS BHUOL Ha HaOepexkHyio MOCKBBI-PEKH, BHICOTHOE
3pmanue MH]la u Ha niepeynku ApbaTa. B koMmekce GyHKIIMOHUPYIOT Mara3uHsl, punran 6aHka,
XUMYUCTKA, JEeTCKUM cafl U Opyrue o0beKTh NHGPACTPYKTYypH. Ha mog3eMHOM YpOBHE HOBOCTPOUKHU
CIIPOEKTUPOBAH MapKUHT, a IPUI0MOBAs TEPPUTOPHUS OrOpoxKeHa, 671aroycTpoeHa u 0CBOOOXKIEHa OT
aBTOTPAHCIIOPTA.
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